
Referat af bestyrelsesmøde 19. februar 2009 i Amager Badminton Club. 
 
 
Til stede: Per Munch (PM), Morten Munch (MM), Jørgen Jensen (JJ), (PR), Susanne Bak (SB), 

Per Reslow (PR), Søren Rasmussen (SR), Thomas Wilken (TW), Jan Sølyst (JS), 
Martin Borch (MB). 

 
Referent:  Martin Borch 
 
Afbud:  Peder Thyme og Erik Wibrandt 
 
 Referatet fra sidste bestyrelsesmøde blev godkendt. 
 
Budget: Budgettet for 2009 blev gennemgået. Det bliver finpudset til næste møde. 
 
Job: Arbejdet med at finde medarbejder til kontoret er i fuld gang. Der har på nuværende 

tidspunkt været 4 ansøgere. 
 
Clubmester: Clubmesterskaberne er i uge 17. Udvalg skal findes 

Vi skal have så mange til at deltage som muligt. Holdlederne bedes maile rundt til alle 
spillere for at få dem med. 
  

 Festudvalg stables på benene. Allan og Lisbeth Ørslev har allerede meldt sig klar. 
  

Musik: Musikanlægget i restauranten aflives og et nyt anskaffes snarest. Senest 1/4.  
Peder Thyme er ekspert på området og derfor valgt til opgaven. 

 
Kontor: Erik har ferie i den kommende uge. Tlf og mail viderestilles til Helle. 
 
Veteran: 2. veteran ligger til oprykning. 1. veteran bliver sandsynligvis nr. 3 i rækken. 
 Holdspillerne har været merer aktive i år på flere områder, og tak for det. 
 Vi tilmelder et hold til DM +40 i april. 
 Vi overvejer at oprette et 5. hold i ny sæson.  
 
Baner: Der er lavet en folder/reklame for vores hal og ledige baner. Denne har 

ungdomsspillerne uddelt i området. Der er kommet min. 3 henvendelser. 
 
Ungdom: ABC og KBK er begyndt et samarbejde på træningssiden. Vi overvejer i øjeblikket 

muligheden for at oprette fælles hold til holdturneringen. 
 Vi overvejer at oprette 2 U11 hold til næste sæson. 
  
Senior: Vi skal have ny træner i den kommende sæson. MM er i gang. 
 MM har møde med RSL om boldkontrakt. Skab i gangen forhandles. 
 10 sæt tøj fra RSL uddeles til de 10 mest aktive piger på træningen. 
 Vi beder RSL om et tilbud på en klubdragt. 
 
Motionister: Der afholdes turnering igen med spisning den 13 marts. Sidste turnering var stor 

succes så derfor gentager vi det. 
 Søndagstræningen er i øjeblikket oppe på 42 deltagere. 
 Vi overvejer at oprette et 4. hold i ny sæson og 5 veteran 
 



 
Miljøudvalg: Der er oprettet et miljøudvalg. Medlemmer:Allan og Linda. 
 
Generalforsamling: Tirsdag den 28/4. 
 
Hallen: Anders Bay laver snarest lidt murerarbejde i hallen. 
 
Gulv: Vi mangler svar på reklamationen vedr. gulvet. PM tager snarest fat i firmaet. 
 
Banetavle: Tavlen i hallen mangler opdatering. Vi har besluttet at beholde den. Erik opdaterer 

snarest. 
 
Skabe: Vi skal have styr på skabene i hallen. Erik trækker en liste over, hvem der betaler for 

de enkelte skabe. Derefter checker han om, hvilke skabe, der er hængelås på. Der hvor 
der ikke betales giver vi en frist på 3-4 uger til at betale. Ellers klippes hængelåsen. 
Dette skal være klart den 30/3. 

 
Mopper: Vi er i tvivl om mopperne i hallen skiftes og vaskes. Erik informerer om vi betaler for 

service af dem og om vi får dem vasket ca. hver 2. uge, som det skete tidligere. 
 
Næste møde:  Torsdag den 26. marts 2009 kl. 18.00. 
 
 
 
 
 
 
 
 


